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Dogal Sayilar ve Tam Sayilar

Test 2 — Zor Seviye

.

1. a ve b sayma sayllari olmak tlizere

a<b [=]:3:, [s]

8a—5b = 110 EI%t

b sayisi en az kag olabilir?

A) 33 B) 37 Q) 42 D) 46 E) 48
2. a, b, c dogal sayilar olmak lizere
a.b.c=36
CIRELIC)

kosullarini saglayan kac farkl c sayisi vardir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

3. a, b ve c pozitif tam sayllar, x ve y de gercel saylilar

olmak (lizere,

a=4+2x-y OO

r]
b=1-2y+x o _
c=5+3y-3x

a.b.c carpiminin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A) 24 B) 30 O 36 D) 40 E) 48
4. x,y,z €Z°
B 37 0E
X-y=6 3
y+z=-9 o]k

ise y sayisinin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) -18 B) -15 Q) -10 D) -7 E) -4

5. a, b, ¢, d dogal sayilar olmak iizere,
3ab+7.cd=6 =

Cc—bd=11
a.c T

ise a+b+c+d toplami kactir?

A8 B) 10 on D) 12

E) 14

6. X, y, z sayma sayllari olmak uzere,

X<y<z
z+Y 20
X

ise X +y+x toplaminin alabilecegi en biiyiik deger

kactir?

A) 42 B) 44 Q) 45 D) 46 E) 47

7. Carpimlari toplamlarinin 3 kati olan kag farkli dogal

sayI ikilisi vardir?

AT B) 2 03 D) 4 E) 5
DR KD
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8. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
I) Tam sayllarda toplama igleminde birim (etkisiz)
eleman 1dir.
Il) Tam sayilarda her elemanin ¢carpma islemine g6-
re tersi vardir.

Ill) Tam sayilarda carpma igleminin yutan elemani

sifirdir.
Al B) Il ol D) I, 1 E)IL I
(=l bE
= )T 1]
[=]FA:

Daha fazla test ve konu anlatimi igin =) matematikchi.net

c D c B

E A D C

matematikchi.net



